
Física y química 2º ESO.  

Trabajo para la semana del 16  Marzo 

Además de proseguir con los ejercicios que os dije debéis de hacer los 
siguientes ejercicios: 
 

 

 

1. Calcula el valor de dos cargas iguales positivas que se repelen con una fuerza de 

0.02 N. La distancia entre ellas es 40 cm. 

K= 9·109 Nm2/C2 

 

2. Calcula la distancia entre dos masas una de 500 g y otra de 65 g si la fuerza entre 

ellas es de 3.2·10-9 N. 

G = 6.67·10-11 Nm2/kg2 

 

 

CHICOS MANDARME LOS EJERCICIOS HECHOS A LA SIGUIENTE 
DIRECCIÓN DICIENDOME QUIENES SOIS:  
TENEIS DE PLAZO HASTA EL DÍA 23 DE MARZO 
 
zoydovda@gmail.com 

 


